3apgaHue no WolframAlpha
BapuaHT 4

Halioume omeemeol Ha npedaoxeHHble 80npocsi ¢ nomouwsbto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 8UOE MEKCMOB8020 OM4Yyema, CO0ePHaUWe20 0meemsl Ha MpedsIoHeHHbIe
80MPOCHI, C NPUAOHEHUEM CKpUuHWOomMoes cmpaHuvek WolframAlpha, c nomowjbto Komopbix 6bia0 HalideHo
peweHue.

1. YkaxkuTte reorpadmyeckne KOopanHaTbl U1 aAMUHUCTPATUBHYIO NPUHAANENKHOCTb ropoaa bpyHTans.
KakoBo HaceneHue ropoga?
Kakasa Tam ceiyac noroaa?
YKaxute 6amkanwnii K bpyHTanto ropog, HacumtbiBatrowmii 6onee 100 000 Kutenen.
Kakune HeTouHOCTU Bbl 3ameTnan?

2. KaKue 3HameHuTble atoaun poamnucb 6 mas 1906 roga?
3. ObbsAcHUTe CBOMMM C/IOBamMM cyTb runoTesbl Konnartua.
4. PewwnTb ypaBHeHue arctg(5x) = arcsin (4x)
5. CKONbKO peweHnn MMetoT AnodpaHTOBbI yPaBHEHUA:
x3+y3=1729
x? —5y2 =101
1 2 3
6. AnAamatpuupl A =| -2 —3 4 |Hautu:
3 4 4

onpeaenuTens;
BeLLLeCTBEHHble COBCTBEHHbIE 3HAaYEeHUS;
obpaTHylo maTpuuy;
maTpuuy A3.
o 1
7. HaiiTv uHTerpan fmdx
8. Haiitn obuiee peweHne anddepeHumanbHoro ypasHeHua y'' — y' = sin (2x);

9. MocTpouTb BOCEMb BUTKOB Cupanu Apxumesa.

10. Haritn cymmy Bcex uncen obpaTtHbix 12-m cTeneHAM HaTypasibHbIX YNCEN.



